



高招

北大“校长推荐制”升级 达一本线即可被录取

今天起校长可向北大招办申请推荐资质

□晚报记者 张竞跃

北大招办近日发布2012年“中学校长实名推荐制”实施方案,给明年的中学校长推荐生送出了一份史无前例的优惠“大餐”:由中学校长实名推荐上北大,并通过北大自主招生面试的考生,只要高考分数超过当地一本线即可被录取。

“中学校长实名推荐制”已试点两年,北大招办负责人表示,首批获推荐的学生在北京大学表现突出,试点效果良好。今年,全国161所中学获得了210个推荐名额,其中,我省9所学校校长共推荐了11名学生。明年,北大将继续在全国各省(自治区、直辖市)试行“中学校长实名推荐制”。同时给出明确政策称,只要“校推生”通过面试,录取最低可降到一本线。

6月20日~7月10日,中学可以书面形式向北大招生办公室提出申请。8月,北大将公布获得2012年度“校长推荐”资质的中学及校长名单。10月份,被推荐学生可填写报名表,经中学校长实名签字盖章同意后提交相应申请材料,在11~12月,北大公示出初审合格学生名单。最后,被校长推荐的学生只要通过北大面试,高考时只需通过一本线就能被录取。

北大招办表示,与往年相比,新方案的最大变化体现在进一步加大了对获推荐学生的分数优惠力度。去年,我省普通类本科一批文科分数线为532分,理科为552分。北大招办网显示:北大去年文科在我省招录的平均分为608分,理科平均分为652分,分别比一本线高出了76分和100分。由此也不难看出,此次该校开出的“超过当地一本线即可被录取”优惠条件相当诱人。

自主招生的根本目的在于,在维护高考整体框架不变的前提下,打破“一考定终身”的束缚,为各种不同类型的优秀学生脱颖而出创造条件。该政策实施以来,一般各校给出的优惠幅度多为20到30分。近几年来,有的学校开始慢慢突破加分优惠的上线。比如2008年,清华就在最拔尖的考生中实行降60分优惠的特殊政策。与北大相似,同济大学今年将“校长直荐”推行到上海之外:被推荐者达到当地重点线即可被录取,特别优秀者录取分数甚至可以降到一本线以下。

香港中文大学提供报分排位服务

延长电话咨询时间,并设立网上报分系统

□晚报记者 张竞跃

从昨天开始,考生已经可以填报提前批次的志愿了。昨日,参与提前批次录取的香港中文大学表示,将延长电话咨询时间,并设立网上报分系统,帮助考生估计录取机会。

我省高招成绩将于25日凌晨公布,提前批志愿填报28日结束。为了让考生估计被录取机会,在填报志愿时可以有把握,今年,香港中文大学特别提供了网上报分排名服务,为考生作一个初步排名,以便估计获录取机会。网上报分系统链接为:https://www.adm.cuhk.edu.hk/adm_mainland_score/,考生报分后即可即时查阅自己的排名,还可于填报志愿前致电13068470068及13068470069与中文大学联系,查询报考的排名情况。据悉,这两条专线为香港中文大学特设,在内地可免挂国际长途直接打至香港的内地号码,从6月23日开始,电话咨询时间延长至晚上8时。

此外,香港中文大学还将在填报志愿期间特设内地招生网论坛,供考生查询有关报读及相关问题,网址为<http://www2.cuhk.edu.hk/madmbbs/>。在此期间,考生还可以发送电子邮件至ugmain@cuhk.edu.hk咨询。

香港中文大学入学及学生资助处处长周陈文婉提醒考生,该校参与提前批次录取,考生填报香港中文大学,并不影响填报本科一批的内地高校。如果考生最终没被中大录取,仍有机会就读内地其他高校。

今年高中生参军也能网上报名

年龄放宽至17岁

□晚报记者 裴蕾 通讯员 肖德

本报讯 高中生参军也能在网上报名了。昨日,记者从市征兵办公室获悉,为做好普通高中、中等职业学校毕业生征集,今年新增了高中毕业生网上报名平台,应届生和中职毕业班学生、往届毕业生分两个时间段报名。

“今年网上报名范围扩大了,高中生也能参加。”市征兵办公室工作人员介绍,为方便毕业生报名入伍,从2010年开始,不方便回户籍所在地的大学生可以在网上报名,今年范围又扩大至普通高中、中等职业学校的毕业生,其中应届生和往届生的报名时间是不同的。

根据规定,高中、中职应届毕业生,指的是普通高中、中等职业学校(包含普通中专、职业高中、技工学校),于2011年毕业的男性应届毕业生,这部分学生需于7月12日前报名;中职毕业班学生(2012年毕业生,冬季征兵时已完成专业理论课程学习,除参加毕业实习外能毕业的),以及高中、中职往届毕业生(高中毕业后进入成人教育、各类非学历教育等非全日制学校学习的学生),报名时间为9月1日至10月31日。

目前网上报名平台已经开通,网址为:<http://zbbm.chsi.com.cn>或<http://zbbm.chsi.cn>。网上报名的年龄要求年满18岁至21岁,本人自愿报名的,年龄可放宽至年满17岁。

中招

中招7个学科 全部使用答题卡

市中招办提醒考生注意答题要点

本报讯 本周六,全省中招即将开考。昨日,记者从市中招办了解到,今年市区中招考试继续使用答题卡,考生只需要在答题卡上答题,在试卷上答题,将被视为无效。

据了解,今年市区中招考试和网上评卷都是用答题卡。凡是报考普通高中、职业学校、普通中专的考生,答题卡会随试卷一同发至考生,考生只须在答题卡上答题。使用答题卡的学科涉及思想品德、语文、数学、英语、物理、化学、历史全部七个学科。

在考试前,考生可以登录郑州教育信息网中招直通车首页(<http://ztc.zz.edu.net.cn/>),下载《模拟答题卡》。

在使用答题卡时,需要注意哪些问题?昨日,市中招办提醒考生在考试时的注意事项。

注意事项一,根据规定,考生只能使用0.5毫米黑色签字笔答主观题,2B铅笔填涂客观题。

注意二,答题前,考生应先阅读答题卡上的注意事项等文字信息。然后在答题卡规定的空格内使用0.5毫米黑色签字笔准确填写自己的姓名、准考证号,并认真核对条形码上的准考证号、姓名、科目、考场号及座位号。

注意三,答案必须写在对应题号的答题区域,写在答题区的线框外面和没有对应题号的答题区域的答案无效;在草稿纸、试题卷上答题无效。

注意四,切勿在答题卡上作任何标记。禁止使用透明胶带、涂改液等涂改工具。

注意五,答错题了,不要在区域内进行涂抹。修改错误时,可以用线条作错误标记,不要涂成黑块。

中招录取拟照顾名单昨起公布

拟享受加分、降分的学生有1214名

本报讯 市区普通高中招生过程中,可以享受加分或者降分照顾的初三毕业生,初步统计有1214名。昨日,市中招办将拟照顾名单在网上进行公示,接受社会各界监督。

这些考生的加分或降分,是根据《河南省教育厅关于2011年普通高中招生工作的意见》、《郑州市教育局关于印发2011年普通高中、普通中专、中等职业学校招生工作的通知》等文件的有关规定执行的。

初三毕业生在提供了相关证件,市中招办核查后,确定了拟照顾名单。市区普通高中招生拟照顾的考生共有1214人。其中,少数民族考生1014人;归侨、侨眷考生62人;驻边疆国境的县(市)、沙漠区、国家确定的边远地区中的三类地区和军队确定的特一、二类岛屿部队现役军人子女4人;烈士子女3人;伤残军人、警察子女1人;因公牺牲军人、人民警察子女4人;驻郑现役军人子女125人;台胞投资者子女1人。

市招生办从昨日开始对拟照顾的考生名单进行公示,公示时间截止到6月26日。查看拟照顾考生名单,可以登录郑州教育信息网(<http://ztc.zz.edu.net.cn/>)。同时,市中招办还公布了举报电话,如果发现问题,社会各界可以拨打66964270、63816669进行监督举报。

上初中、小学有什么问题

可以咨询首席服务官

本报讯 今年秋季入学,金水区、中原区、二七区、管城区和郑东新区的就学压力较大。为了及时为学生和家长提供入学服务,市教育局首次开设就学服务办公室,向5个区派驻首席服务官。昨日,市、区两级就学服务办公室正式启动,5名首席服务官公布了自己的服务电话。

每年的“小升初”和小学入学工作都是千头万绪,各种情况频出。市教育局有关负责人介绍,设立就学服务办公室,是为了做好市区初中、小学入学工作,加强市区就学服务,维护市区义务教育阶段学校招生秩序。

市教育局向金水、中原、二七、管城和郑东新区等5个区派驻首席服务官和服务次官。与此同时,各区就学服务办公室也要选派1名工作人员,到市教育局咨询服务大厅办公。也就是说,参加“小升初”和小学入学的学生,既可以咨询首席服务官,同时也可以到市教育局咨询服务大厅进行政策咨询。

根据设置,金水区就学服务办公室位于金水区艺术小学,市教育局派驻的服务官咨询电话为18737168781;中原区的就学服务办公室设在中原区绿城小学(西三环路中原路交叉向南400米),服务官电话是18737168782;二七区的服务办公室位于二七区政通路小学(政通路二七区委、区政府斜对面),服务官手机号码是18737168783;管城区就学服务办公室设在管城区教育中心(东大街41号),服务电话18737168784;郑东新区的就学服务办公室位于天赋路与九如东路交叉口西北角绿地社区二楼,服务官电话为18737168785。

本组撰文 晚报记者 张勤

我的“洋味中用”薰衣草天然纯正
杀菌消毒、清新空气、解郁安神、长幼皆宜
郑州香帅薰衣草(精油)专卖
招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

郑州华峰中医院 网址:WWW.zhfzyy.com
六世奇方 治骨病
“类风湿专科”是豫北委六代专业正骨,正骨外敷内服治疗骨病堪称一绝,当地方圆数百里求医者不绝于门,延至委六代,委氏骨病专科“中委峰正骨膏”系国药准字黑膏药,采用穿山甲、鹿茸、人参等80味名贵中药精研而成,组方之大国内少有,主要用于腰椎间盘突出、骨质增生、颈椎病、椎管狭窄、骨折及软组织损伤等症。咨询电话:0371-55810712 18037121693
地址:郑州中原西路与富民路口东100米路南,市内可乘12路、44路富民路站下车

速治白斑病
特邀北京知名医院白癜风专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制、外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。
电话:0371-66371120 网址:www.66371120.com
地址:郑汴路与货栈北街交叉口向北桥头右半边警机关门诊

咨询电话 63329382
110 股票融资